



В Юрлинском муниципальном округе местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении супруги



Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего жителя Юрлинского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2022 года в дневное время виновный, в состоянии алкогольного опьянения находился у себя дома, где на бытовой почве поссорился с супругой. В ходе конфликта осужденный подверг супругу избиению. От полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

повреждений потерпевшая скончалась на месте спустя непродолжительное время.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1778943>